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Ata da Audiência Pública de Elaboração da Lei Orçamentária Anual de 2024 
 
Data: 29 de agosto de 2023.   Horário: 18h30m.        Local: Câmara Municipal de 
Canas 
 
O vereador Laerte Zanin, presidente da Câmara declarou aberta a audiência pública e 
convidou aos presentes para a execução do Hino Nacional Brasileiro, ato contínuo, passou a 
palavra para o Sr. Emanuel Gomes Lucena o qual apresentou o projeto preliminar da Lei 
Orçamentária Anual de 2024, explicando os seguintes pontos: O que é a LOA; O ciclo 
orçamentário; A previsão de receita para 2024; A fixação de despesa para 2024; A projeção 
dos limites constitucionais e fiscais para 2024; A metodologia utilizada para elaboração da 
LOA; Os resultados do trabalho de participação popular. Foram destacadas as principais 
participações populares durante o período de diagnóstico, sendo eles: Instalação de 
iluminação pública na Rua da Escola Santa Terezinha; Pavimentação da Avenida Antártica; 
Ampliação da oferta de vagas em creches; Construção de uma quadra poliesportiva; 
Melhoria do atendimento na saúde; Criação de um programa de incentivo à cultura, dentre 
outras. Após a apresentação, foi aberta a discussão com o público presente, do qual se 
destacam as seguintes participações: Vereadores José Francisco e Alceu Júnior. Finalmente, 
foi dada a oportunidade à prefeita municipal para esclarecer as questões levantadas pelos 
vereadores retrocitados, especialmente quanto a pavimentação da Avenida Antártica, a 
prefeita afirmou que a obra será realizada se houver recursos suficientes. Sobre a 
manutenção das quadras poliesportivas, a prefeita afirmou que a prioridade será a quadra 
de esportes mais utilizada. Sobre a situação econômica do município, a prefeita afirmou que 
a queda na arrecadação é um problema que já afeta todos os municípios do país. Falou 
ainda sobre seus objetivos e projetos para 2024 e teceu suas considerações finais. O 
presidente da Câmara novamente perguntou se alguém mais gostaria de se manifestar; 
diante da inercia dos presentes, agradeceu a presença de todos e encerrou a audiência, às 
19h40m. Público presente: Prefeita Silvana Zanin, Rinaldo Zanin (diretor de Assistência 
Social), Emanuel Lucena (diretor de Gestão e Planejamento e Desenvolvimento Econômico); 
vereadores: Laerte Zanin, Edson de Lima, Hernani, Alceu Junior, José Francisco, Valmir 
Lafaiete; servidores da casa: Lilian e Fernando; servidores da prefeitura: Clério Sousa 
(contador), João Vitor (assessoria de imprensa); munícipe: Gustavo Lucena. A audiência 
pública ficou disponível no Youtube, acessível pelo link: 
https://www.youtube.com/watch?v=CnX-xBcB9CY. Eu, Clério Quirino de Sousa, contador da 
Prefeitura de Canas, assino a presente ata como secretário da presente audiência pública. 
 
Canas, 29 de agosto de 2023. 
 

____________________ 
Clério Quirino de Sousa 

Contador 
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